

8月26日出版的《山西日报》头版报道,8月24日,太原市委召开常委会议。会议宣读了山西省委关于汪凡同志任太原市委委员、常委、市公安局党委书记和提名市公安局局长的决定;宣读了省委关于免去柳遂记太原市委常委、委员职务和提名免去市公安局局长职务的决定。

太原公安局三年内连续三任局长落马 “史上最难保乌纱”迎来京官



50岁的“空降官员”汪凡(见左图)此前担任公安部治安管理局副局长。据观察,省级公安厅主管由公安部“空降”的案例并不鲜见,但直接由公安部“空降”官员到省会城市担任一把手的案例则极为少见。梳理27个省会城市的现任公安局主管的任职前职务发现,大多数省会城市公安局长在本省政法系统内产生,而此次履新的汪凡则是唯一直接由公安部“空降”到省会城市的现任公安局主管。这一罕见安排的背景是,太原公安局此前三任局长苏

浩、李亚力和柳遂记在过去三年内已经接连被免职。

公开资料显示,汪凡出生于1964年,中国刑事警察学院刑事侦查系毕业,中央党校经济管理专业研究生学历,1987年7月参加工作。2011年至今任公安部治安管理局副局长。有媒体援引公安部治安管理局前同事的话称,汪凡在治安局此前主要负责派出所工作指导、办公室等相关工作,是治安局比较年轻的副局长之一,“人挺和气”。

相关新闻

甘肃酒泉原政协主席 疯狂敛财被判无期

近日,兰州市中级人民法院依法对甘肃省酒泉市政协原主席杨林受贿案作出一审判决。法院以被告人杨林犯受贿罪,判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

从嘉峪关市委副书记,到酒泉市委副书记,再到酒泉市政协主席,20年间,杨林的官越做越大,受贿也越来越多。

“从1997年起,杨林几乎每年、每月都在持续不断地进行受贿犯罪。”甘肃省检察院反贪污贿赂局的办案人员告诉记者,杨林任嘉峪关市委副书记10年受贿34万元,任酒泉市委副书记两年受贿59万元,任酒泉市政协主席8年受贿1301万元,并有290万元违纪资金。从受贿金额走向来看,呈阶段性增加。任嘉峪关副市长期间,平均每年受贿3.4万元;任酒泉市委副书记期间,平均每年受贿29.5万元;任酒泉市政协主席期间,受贿、违纪资金平均每年199万元。

在杨林多年的受贿过程中,赃款赃物藏匿异常诡秘,防范措施严密。办案人员在初查中发现,杨林整个家庭存款只有50余万元,其名下仅有政府两套福利分房。杨林的受贿资金全部以现金方式放回武威老家保管,用他的话说“到银行存钱纯粹是给自己找事”。

据《检察日报》

中央巡视组发现线索 一汽大众两人被查

据中央纪委监察部网站消息,根据中央统一部署,近期,中央第十三巡视组正在对中国第一汽车集团公司开展专项巡视。

根据巡视组发现的问题线索,吉林省检察机关对一汽-大众汽车有限公司原副总经理兼销售公司总经理李武、一汽-大众汽车有限公司奥迪销售事业部副总经理周纯涉嫌严重违法违纪问题进行立案调查。综合

公安副局长持干股牟利 放行近6000辆“病车”

约200元的汽车安全技术检测登记表,被以3倍多的高价随意出售;近6000辆“病车”轻易通过年审变身合格……小小的车辆检测站背后,竟是公安局原副局长持干股、享分红。日前,广东省佛山市公安局原副局长王宏强涉嫌受贿案在广州铁路运输中级法院公开开庭审理。

据调查,佛山市物价局定价为每张180元至230元的《佛山市禅城区汽车安全技术检测登记表》,在部分检测站以每张500元至800元不等的高价对外出售。据行贿人供述,通过检测站工作人员,对购买高价表年审的大量不合格车辆,使用造假手段使检测的各项指标合格,违规通过检验。

2011年5月至2013年4月间,佛山市泓信摩托车检测服务有限公司罗南分公司,索取或非法收受高额检测费用后,仅使用造假作弊软件系统通过年审的不合格车辆就高达5640辆。该检测站实际经营者李劲获利约2200万元。而为在这些检测站“撑腰”的,就是王宏强。他因在检测站持干股、享分红,于2013年10月被纪委“双规”,12月被逮捕。 据新华社

大学生质疑铁路总公司 负债3万亿白送矿泉水

负债三万亿却白送矿泉水,8月25日,4名来自不同省份的大学生分别向中国铁路总公司和中铁快运股份有限公司邮寄信息公开申请,追问向高铁、动车乘客提供的西藏冰川矿泉水每瓶单价、所签合同总额以及合同签署过程等六个问题。

这次申请信息公开的同学都是高铁的乘客,“每次放假坐高铁,我都要去候车室领一瓶西藏冰川矿泉水,这水很贵,不领也浪费。”来自浙江的大学生赵瑞硕说,“水是白送的,不包含在票价内。我们就想知道为什么亏了这么多钱,铁路还要白送给我们这么贵的水,这些水一年要花多少钱。”

有关报道显示,截至2013年9月30日,铁路总公司负债规模到了3.06万亿。而在2014年6月,西藏5100水资源控股有限公司发布消息称,未来一年内,中国铁路总公司下设企业中,中铁快运将向西藏5100购买5万吨瓶装矿泉水。西藏冰川矿泉水的定位是高端矿泉水品牌,其市场售价是农夫山泉、娃哈哈等大众矿泉水品牌的5倍左右。 据《法制晚报》

网曝宁夏电力干部 公务酒宴后猝死

8月26日,网曝“宁夏电力公司一干部公务酒宴后猝死”,被各大网站广泛转载,引起网民关注。

国家电网宁夏电力公司回应称,经初步了解,20日,宁东供电局下属企业宁夏东宏电力有限公司副经理张强(正科级)一行3人到石嘴山市供电局下属企业宁夏隆鼎电力有限公司设计室洽谈工作,工作结束后,隆鼎公司设计室副主任王某邀请张强等3人吃饭,另有3人陪同。其间,7人(其中2人未喝)将3瓶白酒喝完。当晚9时,隆鼎公司4人将张强等3人送至宾馆休息。次日凌晨,同室人员发现张强状态不好,随即拨打120急救电话,但经抢救无效死亡。

事件发生后,宁夏电力公司组成调查小组,对是否为公务酒宴等问题进行调查。 据新华社

延伸阅读

三年免了三个公安局长

太原公安局长是中国政法系统内近年媒体曝光率最高的职位之一。从2011年11月至今的33个月时间内,这一职务的主人已三次发生变化,每一次变化都引起轩然大波。

第一任:苏浩 因“李某打案”受关注



近年最早媒体关注的太原公安局长是卷入“李某打案”的苏浩。2011年9月6日,在北京西山华府小区附近发生的寻衅滋事案件曾轰动一时。当事人李某和18岁的青年苏某,两人因纠纷谩骂、殴打他人并损毁他人驾驶的而被捕。在派出所,苏姓青年自称山西公安厅副厅长、太原公安局长苏浩之子。

事发两个月后,深陷风波的苏浩调任山西省司法厅副厅长,但2013年后其工作由其他副厅长接管。今年3月,山西省司法厅官方网站“领导介绍”栏目撤下排在领导名单第四位的副厅长苏浩的名字。此后,苏浩在公开报道中消失,至今去向成谜。

第二任:李亚力 “坑爹”的儿子让他被停职



在苏浩于2011年11月被免去太原公安局长之后,晋城市公安局原局长李亚力“爆冷”接任。然而,这位继任者在太原公安局长的位置上也只坐了一年,他被免职的直接原因在于他的“坑爹”儿子李正源。当时的报道称,2012年10月13日,太原交警夏坤在制止一辆强行违章左转的现代越野车时,被醉驾司机李正源殴打。事发后,夏坤的执法记录仪被收缴,现场摄像被全部删除。

李亚力急切面见有关领导解释汇报此事。最终,李亚力“灭火”失败。事发后,山西纪委决定给予李亚力留党察看一年处分,建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。

第三任:柳遂记 上任一个月后就遭举报



李亚力被免职后,接任太原公安局长一职的为太原市委常委、政法委书记柳遂记。

不料,柳遂记上任仅仅一个月之后的2013年3月25日,网络上就出现了一篇题为《太原公安局长柳遂记贪腐成性操纵地产业迫害异己为所欲为》的举报文章,后来还有多名当地人在网上实名曝光柳遂记包养情妇、官商勾结、收受贿赂等问题。随后,有消息称山西纪委曾介入有关举报,但山西纪委一直未予证实,也未一直公布调查结果。直至一年半以后的近日,多家媒体报道称,柳遂记于8月23日被中纪委办案人员带走。不过截至目前,官方未证实或公布柳遂记被调查的消息。 据《北京青年报》

做个尿道结石手术,左肾没了

深圳女工向医院讨说法,警方及卫计委介入调查

8月25日,躺在病床上的女工卫间民怎么也想不通,为何她花800元做个尿道结石手术,左肾却没了。

24日一早,因前一晚腹部隐痛,卫间民前往社保定点的深圳广生医院求诊。医生告诉她,只是尿道结石,做个小手术就可康复,谁知最后却被摘除左肾。25日,广生医院有关负责人称,切肾“是权威专家会诊后做的决定”。目前,深圳警方及卫计委均介入调查。

8月25日下午,记者在深圳宝安福永广生医院见到了卫间民。31岁的卫间民来自广西贵港,在福永一家玩具厂上班。卫间民告诉记者,23日晚,她突感腹部左侧阵阵刺痛,24日一早,她就拿着医保卡来到定点的广生医院求医。“做了彩超,医生说是尿道结石,需要做碎石手术。”卫间民说,因为手术费只有800元,觉得不是很贵,24日下午2时,她进了手术室。

卫间民说:“晚上9时左右,突然来了很多人,抽了一管血,说我的肾里面已经出血了,要切掉。”

在医生的坚持下,卫间民最终签了手术同意书,手术室外她的前夫也签了字,卫间民的左肾被取出。

25日上午,卫间民的男友潘先生和卫间民的妹妹卫间焕找到院方要求解释,“医院说让我们不要吵,不要闹,该赔多少就赔多少。”潘先生说。

25日下午,记者来到广生医院医务(医保)科,一名叫杨楚华的负责人透露,24日晚,来自广州、深圳一些大医院的肾移植专家电话会诊后,给出的手术方案是摘除肾脏。

25日傍晚,记者联系到深圳市

卫计委,相关负责人回应,25日下午,卫计委已协助深圳广生医院联系泌尿外科专家对患者进行会诊处置,保障患者治疗。将进一步对事件展开调查,跟踪处理情况,引导医患双方依法处理争议。

25日晚,宝安警方发来消息称,经初步了解,事主卫间民手术后感染到肾,广生医院会同广州医院专家会诊,会诊结果必须切除肾,于是在征求患者卫间民同意,签订手术同意书的情况下,将卫间民一边感染的肾切除。目前,此事正在进一步调查中。 据《羊城晚报》